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 امير رسولى●

ا ر٣٨اهنمايى ل ر مسئله�ى مسابقه�اى اوايىنين فقيه�ميرزخانم ناز
ده�اند:ش زير حل كربه رو

                                                   

ض                ض�ز

     
∠ك است مشترoاويه ز O = ∠ O                     

OD = OB

OA = OC






 ⇒  AOD

∆∆
= BOC

∆
⇒ AD = BC

ا چنيناهنمايى رم ر، مسئله�ى مسابقه�اى سوشكارنيا ورزخانم سو
ده�اند:حل كر

  ∠ B1 = ∠ D1

DC = OD − CD

BA = BO − OA

BO = OD

CO = OA
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⇒ DC = BA

  

D̂1 = B̂1

M̂1 = M̂2

DC = AB










⇒ MAC
∆∆

= MAB
∆

⇒ MC = MA

BP2   ١ داريم: APBاويه در مثلث قائم�الز = AB2 + AP2

اهيـمسم كنيـم، خـوا ر رBPCاويـه�ى تفاع مثلـث قـائـم�الـزاگر ار
داشت:

 ٢  PH2 = AB2 = BH × CH = AP × PD

  ⇒ BP2 = AB2 + AP2 = AP × PD + AP2 ١ از
        = AP(AP + PD)

                                        AP × AD = AP × BC

ده�اند:ش زير حل كرا به رو همين مسأله ردىاضيه داوخانم ر

  

∠ B1 + ∠ B2 = 900

∠ C1 + ∠ B2 = 900






⇒

Ĉ1 = B̂1

∠ A = ∠ P = 900






⇒ ABP

∆
~ PCB

∆

  
⇒ AB

PC
= AP

PB
= BP

CB
⇒ PB2 = AP.CB

                               
AODاى متناظر در مثلثاجز

BOCو ∆
∆

  

∠ D1 = ∠ B1                                  

∠ M1 = ∠ M2

                               

أساويه�هاى متقابل به رز
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⇒ Ĉ1 = Â1
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